EJERCICIOS TEOREMA DE TALES.

(soluciones en la pagina 3)

1.- Halla x e y en la siguiente figura:
o

® 4.2¢m

2.- Calcula x (todas las medidas estan en centimetros).

3.- Calcula x (las unidades son metros):

.
X \

4.- Calcula x e y (las unidades son metros):

//\‘ 5
X
8 6

10




5.- Del siguiente dibujo conocemos: AC = 108 m, CE =72 m, BF =27 m. {Cuéanto
miden BC y CF?
C

/E F\
A B
6.- Calcula x (las unidades son centimetros):

P AN

7.- Calcula x e y (las unidades son centimetros):

8.- Calcula x e y (las unidades son centimetros):

LN




EJERCICIOS TEOREMA DE TALES: SOLUCIONES

1.- Halla x e y en la siguiente figura:
a

x 4.3¢m
B Tem c
dem Zem
B ¥ [
Solucion:Aplicando el Teorema de Tales:
45 :%: yzﬂzlo,llcm
7 y 4,5

2.- Calcula x (todas las medidas estan en centimetros).

3
Y 5
Solucion: 3 :53 X :ﬁ =7,5cm
2 5 2
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Solucion:
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4.- Calcula x e y (las unidades son metros):
//\‘5
X
8 6

10

Solucion:

6 15 8-15

— = oy=—""=2m

8 y 6
£=£:> X = 10-1,5 =25m
10 X

5.- Del siguiente dibujo conocemos: AC = 108 m, CE =72 m, BF = 27 m. {Cuénto

miden BCy CF?
C

/E F\
A B

108 =B—C:>x=27'108=81m CF=81-27=54m
108-72 27 36

Solucion:

6.- Calcula x (las unidades son centimetros):

15




Solucion: g :E: X :ﬁ =10cm
X

7.- Calcula x e y (las unidades son centimetros):

6-2 4
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Solucion:
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8.- Calcula x e y (las unidades son centimetros):

6 y
8 10
X
6 ",
Solucion: E:§:>x:@:4,5cm §:E:>y:_6'10:715cm
X 6 8 6 vy 8





